

На конкурсе «Королева Весна-2011» Беларусь представят пять студенток

Финалистами

в межрегиональном туре стали Вожена Богинская из Витебского государственного технологического университета, Дина Жуковская из Белорусского института правоведения, Наталья Ларионова - студентка Белорусского госуниверситета культуры и искусств, Силанхель Рейес - представительница Минского государственного лингвистического университета и Виктория Юденкова из Могилевского государственного университета им. А.А.Кулешова.

- Так получилось, что в финал вышло больше девушек, чем мы планировали, - сообщила «Знаменке» режиссер конкурса Елена Мазур. Мы рассчитывали, что финалисток будет не больше четырех. Но конкурсантки показали себя настолько интересными, привлекательными и талантливыми, что жюри просто не удержалось и определило пять красавиц-финалисток.

Действительно, шоу получилось красочным: дефиле в шикарных вечерних или легких коктейльных нарядах, конкурсы «Очевидное - невероятное» и «Википедия» на смекалку и чувство юмора, в которых девушек испытывала команда КВН «Нелегалы» исторического факультета БГУ, и



наконец танцевальные, песенные и театрализованные представления.

Как рассказала одна из участниц конкурса «Королева Весна-2009», победительница многих туров, а ныне пресс-секретарь этого конкурса Наринэ Оганджян, уровень выступлений девушек-участниц постоянно растет:

- В этом туре кто-то полностью поменял свой номер, а кто-то только детали. Это очень выгодно смотрелось, так как жюри помнит, что конкурсантки показывали до этого, и сейчас смогли сравнить успехи каждой.

Как оказалось, рост уровня самопрезентаций участниц заметила не только Наринэ, но и руководитель направлений проекта Евгений Смирнов:

- Я в конкурсе уже лет семь. С вузов-

ских этапов к нам приходят все более подготовленные девушки. На региональном этапе им уже начинают помогать профессионалы - режиссеры, визажисты, парикмахеры. Если раньше выступления напоминали студенческую самодеятельность, то теперь это уже шоу.

С 9 апреля в Минске начнут собираться участницы из России, Украины, Латвии и Литвы, прошедшие отборочные туры в вузах своих стран. Финал состоится 13 апреля в Национальной библиотеке Беларуси.

О сюрпризах, приготовленных к финалу, организаторы, конечно, не рассказали, но заверили, что все будет еще интереснее и зрелищнее.

Мария ШПИТАЛЕВА, «ЗН»,
фото Павла ПЕТРИЩЕВА